

连平双拥简报

连平县拥军优属拥政爱民

工作领导小组办公室编

2025年10月21日

河源市中医院赴连平县开展“关爱老兵送医送药”巡诊活动

为弘扬爱国拥军优良传统，切实关爱退役老兵身心健康，近日，河源市中医院组织医疗专家团队一行，专程前往我县，为当地60岁以上的退役老兵开展了一场温暖人心的“关爱老兵送医送药”免费巡诊活动。

活动现场，来自河源市中医院内科、外科的专家们耐心细致地为每一位前来咨询就诊的老兵进行身体检查，详细询问他们的健康状况、既往病史，并针对常见病、多发病提供了专业的诊疗建议和健康指导。对于现场检查中发现需进一步明确诊断的复杂情况，专家们开具了相关证明。凭此证明，

老兵们后续可前往河源市范围内指定的多家医院接受深入检查，并可享受免除普通挂号费的便民服务，切实减轻了老兵们的经济负担。



除了常规的体格检查与健康咨询，活动现场还特别设置了中医理疗区。经验丰富的医师们运用推拿、艾灸、拔火罐等传统中医适宜技术，为有需要的老兵提供免费的康复理疗服务，有效缓解了他们因年迈或旧伤引起的腰腿疼痛、关节不适等症状，获得了老兵们的一致好评。



此次巡诊活动不仅送医上门，更将关爱落到实处。河源市中医院还向到场的老兵们免费发放了医院自制的特色跌打药酒、具有调理功效的中成药饮料以及内含常用应急药品的“家庭药箱”。这些实用且充满中医特色的赠品，承载着对老兵们深深的敬意与关怀，为他们日常的健康保健提供了便利。

此次“关爱老兵送医送药”活动，是河源市中医院积极履行社会责任、服务基层群众的具体体现。活动不仅为连平县的退役老兵们送去了专业的医疗服务与健康保障，更传递了社会对老兵群体的尊崇与关爱，营造了拥军优属的良好社会氛围，取得了圆满成功和积极的社会反响。